
  

 

 

 
 

: السؤال الأول 
 :        أكمل )أ( 

 

  بالشكل الموجز هو : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  215  000 268 094العدد 

 

 هو ــــــــــــــــــ الصورة العشريةمئة في  العدد اثنان صحيح و خمسة أجزاء من 

 

  يساوي ــــــــــــــ 3مكعب العدد 

 

 :   )ب( أكمل 

   

 3,261  +0,13  + 5,85 ـــــــــــــــــــ =   

 

      9  – 7,4 ـــــــــــــــ =    
                                               

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب الأعداد التالية إلى المنزلة الموضوع تحتها خط لكل مما يأتي :

 

 154 630 2       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 289 309          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 

   لكل مما يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) لا ( ( ب) 
 

  ؟ ــــــــــــــــ 603د عوامل العدد أح 3هل العدد        

 

  ؟ ــــــــــــــــ 100أكبر من  9×  918هل ناتج    

 

 

   : أكمل ( ج) 
 

   4,3مكافئ للعدد العشري  عشري ــــــــــــــــــــ عدد . 
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 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى5نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

 

 
8 

 

3 

3 

2 

2 

2 

1 

 

 
8 

 



   : حل المسألة ( د) 
 

  ته زرع في كل صف ؟نبته في بستانه ، في خمسة صفوف بالتساوي ؟ كم نب 790زرع أسامة 

 

 

 
 

 

 

 

 الثالثالسؤال:  
                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط المجمعة للإجابة على الأسئلة التالية

 المدى = ــــــــــــــــــــ 

 = ـــــــــــــــــــ الوسيط 

 ــــــــــــــــالمنوال = ـــ 

 المتوسط الحسابي = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

    :   7أوجد القيمة العددية لكل من التعبيرات الجبرية التالية عندما س = ) ب ( 
 

 س = ـــــــــ×  4= ـــــــــ         ،            7÷ س                         

 أكمل : ( ج) 
 

  هو ــــــــــ 4،  3المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 

   الرابعالسؤال :
 : تنازلياً رتب  )أ(

 

      5,24        ،     2,99              ،5,3           ،        3      

 ـــــــــــــــ ــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــ     ،   ــــــــــــــ      ،            

 

 : أكمل  )ب(
 

  18، ــــــ ، ـــــــ ، ـــــــ ، ــــــ ،  1هي :  18عوامل العدد   

        

 : أوجد الناتج  )ج(
 0,6  ×0,3 4  6  7                                    ــــــ     ــ= ـــــ   

 5   ×20  ×6 3×                                     = ــــــــــــ                           

 

3 
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2 

3 
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2 
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1 3 2 4 



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 
 = ــــــــــــ 10÷ مئة  50

      500       50        5000        5 

6 
 = ــــــــــــ 10,4×  2,02، فإن   21 008= 104× 202إذا كان 

      2100,8       210,08          21,008       2,1008 

7 
 بالصورة البسيطة هي ــــــــــــ  4 

      4×3           4+4+4        4×4×4           4×4 

8 
 هو ــــــــــــ 3073+  6527مناسب لمجموع الناتج التقديري ال

      000 10        000 17      000 5      000 2  

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 

 

 

1 
6×36 ( =6×6  ( + )6×30  ) 

 
 ب أ

2 
2,8  >2,35 

 
 ب أ

3 
 .هو عدد زوجي و ليس عدد أولي  2العدد 

 
 ب أ

4 
 ( على شبكة الاحداثيات تقع على المحور الأفقي .0،5النقطة )

 
 ب أ

 انتهت الأسئلة ،،،
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: السؤال الأول 
 :        أكمل )أ( 

 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  بالشكل الموجز هو : 215  000 268 094العدد 

 

  هو ــــــــــــــــــ الصورة العشريةالعدد اثنان صحيح و خمسة أجزاء من مئة في 

 

  يساوي ــــــــــــــ 3مكعب العدد 

 

 :   )ب( أكمل 
   

 3,261  +0,130  + 5,850 ـــــــــــــــــــ =   

 

      9,0  – 7,4 ـــــــــــــــ =    
                                               

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب الأعداد التالية إلى المنزلة الموضوع تحتها خط لكل مما يأتي :

 

 154 630 2       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 289 309          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 

   لكل مما يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) لا ( ( ب) 
 

  ؟ ــــــــــــــــ 603أحد عوامل العدد  3هل العدد        

 

  ؟ ــــــــــــــــ 100أصغر من  9×  918هل ناتج    

 

 

   : أكمل ( ج) 
 

 4,3مكافئ للعدد العشري  عشري دد  ــــــــــــــــــــ ع . 
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 لى( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأو5نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

 

 
8 

 

3 

3 

2 

2 

2 

1 

 

 
8 

 

 94ف و أل 268مليار و  215

2,05 

27 

 نعم

 لا

980 309 

000 000 3  

4,30 

 العشري. العدديمين ملاحظة : يمكن إضافة أي عدد من الأصفار 

10 8 

1,6 

9,241 
1 1 

(19الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(21الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(35الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(61الثالثة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(59الثالثة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(27الأولى ص لوحدة ا) 

 ) 

(27الأولى ص لوحدة ا)   (43) الوحدة الثانية ص  

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(109الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(91الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(39الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  



   : حل المسألة ( د) 
 

  نبته في بستانه ، في خمسة صفوف بالتساوي ؟ كم نبته زرع في كل صف ؟ 790زرع أسامة 

 

 

 
 

 

 

 الثالثالسؤال:  
                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط المجمعة للإجابة على الأسئلة التالية

 المدى = ــــــــــــــــــــــــ 

 الوسيط =ـــــــــــــــــــــــ 

 المنوال = ــــــــــــــــــــــ 

 المتوسط الحسابي = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

    :   7من التعبيرات الجبرية التالية عندما س =  أوجد القيمة العددية لكل) ب ( 
 

 س = ـــــــــ×  4= ـــــــــ         ،            7÷ س                         

 أكمل :(  ج)  
 

 هو ــــــــــ 4،  3المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 

   الرابعالسؤال :
 : تنازلياً رتب  )أ(

 

      5,24        ،     2,99           ،5,30          ،     3,00      

 ــــــــــــــ     ،     ــــــــــــــ     ،   ــــــــــــــ      ،      ـــــــــــــــ       

 
 : أكمل  )ب(
 

  18، ــــــ ، ـــــــ ، ـــــــ ، ــــــ ،  1هي :  18عوامل العدد 
 

 : أوجد الناتج  )ج(
                                                                            7  6  4   

 0,6  ×0,3 3×                            ــــــ     ــ= ـــــ 

                                

 5  ×20  ×6 ــــــــــــ = 
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1 28 

5,3 5,24 3 2,99 

0,18 

600 
01 4 1 

2 2 

1 
12 

1 2 3 6 9 

 نبته     158=  5÷  790كل صف =  عدد النبتات في

25 

790 5 
5 
29 

040 
40 

000 

158 

- 

- 

- 

. . . . 

× 

× × 

× 

× 

× 

× 

1 3 2 4 

 4،  3،  2،  2،  1، 1، 1الترتيب : 

1 

2 

 (1+1+1+2+2+3+4 ÷ )7 

         14  ÷7  =2 

4-1  =3 

(43الثانية ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(109الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(73- 89الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(77ابعة ص الرلوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(105الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(143- 141السادسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(81الرابعة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  

(125الخامسة ص لوحدة ا) 

 ) 

  (43) الوحدة الثانية ص  



 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ): أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 (101الخامسة ص لوحدة ا)                                                                 = ــــــــــــ 10÷ مئة  50

      500       50        5000        5 

6 

 (96الرابعة ص لوحدة ا)              ــــ= ـــــــ 10,4×  2,02، فإن   21 008= 104× 202إذا كان 

 

      2100,8       210,08          21,008       2,1008 

7 
 (21ص  الأولىلوحدة ا)                                                        ة البسيطة هي ــــــــــــبالصور  4 

      4×3           4+4+4        4×4×4           4×4 

8 
 (52الثة ص الثلوحدة ا)                   هو ــــــــــــ 3073+  6527الناتج التقديري المناسب لمجموع 

      000 10        000 17      000 5      000 2  

                                                  
 
 
  
 

 

1 
6×36 ( =6×6  ( + )6×30  ) 

 ب أ (74ابعة ص الرلوحدة ا )                                                                                                                          

2 
2,8  >2,35 

 ب أ (41الثانية ص لوحدة ا )                                                                                                                          

3 
 هو عدد زوجي و ليس عدد أولي . 2العدد 

 ب أ (111الخامسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

4 
 ( على شبكة الاحداثيات تقع على المحور الأفقي .0،5النقطة )

 ب أ (159السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

 انتهت الأسئلة ،،،
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